Mpumep 2.3. 3a nokasaHua Ha dur. 2.6 a HaaNbXeH pu3 Ha OCHOBA OT LIOKBLA € Kpaka Ha YeTUPUKpUneH
rapaepob Aa ce MOCTPOST AvarpamuTe Ha BBLTPELHWTE ycunus v fa ce opasmepy OT macusHa Avbosa
AbPBECUHA C NPaBOBIbIIHO HAMPEYHO CEYeHWe C OTHOLEHUE Ha BUCOMUHATa KbM WWPOYUHaTa My hb=5/3.

Pewenue. HaanbxHuaT pus € NognpaH Ha fOBata KpaHW W Ha CpPeAHWs Kpak u cnepoeaTenHo
cTaTWdeckaTa My CXema Ha HaToBapBaHe € €AVH MbT cTaTuyecku Heonpeaenuma rpega. Ha cur. 26 6 e
nokasaHa OCHOBHAaTa CUCTEMa Ha pw3a, KOATO € NofyveHa Ype3 oTcTpaHseaHe Ha cpeaHarta onopa C u
BbBEX/AaHe Ha CbOTBETHATa ONopHa peakums Kato HeussecTHa, T.e. C=X. Tbit KaTo B Ae#cTBUTENHaTa rpepa
npemectsaHeTo Ha cedveHne C € BbL3NPENATCTBAHO OT HanoXeHaTa My OnopHa Bpb3ka, TO
AebopMaLMOHHOTO ypaBHEHVe 3a onpeaensiHe Ha XunepcTaTuiHaTa HemssecTHa X e We=we q-We x=0, Keae 7o
Wc.q € NPEMECTBAHETO Ha ceyeHne C B OCHOBHaTa cuctTema oT AeCTBMETO Ha paBHOMEPHO pasnpeaenexns
BbHLUIEH ToBap q (dur. 2.6 B), @ W¢x € NPEMECTBAHETO Ha ceyexne C B OCHOBHAaTa cucTtemMa oT AencTeneTo
Ha Hew3BecTHaTa onopHa peakuus X, pa3rnexaaHa kaTo BLHIWHO HatoBapsaHe (pur. 2.6 r).
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MpemecTBaHUATa Wc q U W x CE ONpeaensT ¢ nomotyTa Ha dopmyni (1.56) n (1.53)
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NedopMaUmnoHHOTO ypaBHeHUe 3a onpeaensHe Ha X uma suga
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OTKLAETO ce nonyyasa X = 71 ql.

Ha dour. 2.6 A € nokasaHa OCHOBHATa cucTema Ha hpusa ¢ onpefeneHuTe ONopHU peakuuu, a Ha dwr. 2.6
€, X ca NOCTPOEHU Auarpamute Ha HanpeuHata cuna Q, v Ha orbBawma MomeHT M,. Kakto ce Buxaa,
3acTpalueHO No OTHOLUEHUE Ha HOPMAanHUTE HanpeXeHWs e CPeAHOTO ceverne Ha dpusa (Npu noaRnpaHeTo
Ha cpeagHus xpak), 3a KoeTo maxll\/f,,l=q/2/8=150-0.92/8=15,2 Nm. Ot 1abn. 1.1 ce oTunTa paspywaBawoTo
HanpexeHne Ha orbBaHe 3a AbOOBa AbpBECUHA Co ;=110 MPa. Toraea 3a AONYCTUMOTO HanpexeHue Ha
OrbBaHe ce NONY4YaBa Cor qon=0or p/K-=110/5=22 MPa. Opa3smepsasaHeTo Ha ¢pn3a CTaBa C U3NON3BAHETO Ha
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